laitka pukcupyemas M10

laiika 3aknagHasa M8 &

Brynka -

== Mopor -
ApTUKYR: R.4122.005 3awwuTa noporos d57 E?:ggalfo
Kysos: Bce Waii6a 10 np.
loa BbINycka: 2015
0O6bem asurarensa: Bce laika dukcupyemas M10 KpoHwTeitH Mepeannii
Tun KNN: Bce
Bont M10x30

V. f/ Waiba 10
BOAT M10X30 e eeeeeeeerreereerenneenn 8 L.

poumTeMH 3a,ﬂ,HMH .............. 2 Wr.

1 ~ TMopor
2 BORT LU0, . s mevmmse srmninsins 6 L.

S BOAT MBYAS. . ..onenimmsrsrsnninmymmmms 2 Wr.

ullBRBa 100000 R 22 Wr.
E.Hgnga npy>xuHHasa 10............. %4 ﬁ; Bont M10x40 /
7.llanba npy>XmMHHaa 8............... 2 LW ﬁ:;g: ign
8.Manka M ............................ 8 LT. P
9.lNanka pukcnpyemasa M10......... 6 L. . )
10.Naka 3aknagHasa M8............. 2 L. KpoHwTenH 3agHuM
LL:BTYARE s isminnsantgansnmsness 2 L.

%% EPOHLIJTEHH nepeaHun ........... 2 Wr.

1. YcTtaHoBUTb ranky dukcupyemyto M10 m raiky 3aknagHyw M8 B oTBepcTvna AHMWA nepenHen yactum asTtomobunga (puc. 1).

2. 3aKpenuTb KPOHWTENH NepeaHM HA YCTAaHOB/IEHHYIO ranky dukcmpyemyto M10 u raiky 3aknagHytwo M8 npu nomowm
6onta M10x40, 6onta M8x45 u BTYNnkK (puc. 2).

3. YCTaHOBUTb rankm dpukcnpyemolie M10 B oTBEpPCTUSA AHMLWA 3aAHENW YacTn aBToMobunsa (puc. 3).

4. 3akpennTb KPOHLWTENH 3aAHUMA HA YCTAaHOBNEHHbIE Fauku pukcnpyemblie M10 npu nomowm 6ontoB M10x40 (puc. 4).

5. YCTaHOBUTbL 3allUTy NOPOroB Ha KPOHWTEeWHbl Nnpu noMouwmn 6ontoe M10x30 n raek M10, oTperynmMpoBaTb NOJIOXEHHUE.

6. 3aTaHYTb BCe pe3bboBbie coeguHeHns. He ucnonb3oBaTtb NMHEBMO-UHCTPpYMeHT (M10-50HM, M8-30HM).



Puc.4



	R.4122.005_21_NL
	R.4122.005_22_NL

